



I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

• ANUNCIOS

CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de error advertido en "Aprobación del expediente de retasación de las fincas 8, 11, 23, 25, 32, 33, 40 y 42 del expediente SGDU-G 16/08, de la Zalia, en Gijón" (Boletín Oficial del Principado de Asturias número 197, de 24 de agosto de 2016).

Advertido error en la publicación de "Aprobación del expediente de retasación de las fincas 8, 11, 23, 25, 32, 33, 40 y 42 del expediente SGDU-G 16/08, de la Zalia, en Gijón", realizada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* número 197, de 24 de agosto de 2016, con el número de expediente 2016-09186, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En el título del anuncio, *donde dice:*

"Aprobación del expediente de retasación de las fincas 8, 11, 23, 25, 32, 33, 40 y 42 del expediente SGDU-G 16/08, de la Zalia, en Gijón."

Debe decir:

"Expediente SGDU-G: 5/16 aprobación del expediente de retasación de las fincas 8, 11, 23, 25, 32, 33, 40 y 42 del expediente SGDU-G 16/08, de la Zalia, en Gijón."

Lo que se hace público para general conocimiento.—Cód. 2016-09309.